

Красноярский край и долговая яма. Уже видно небо

Долговая яма, в которой Красноярский край оказался в последние годы, еще недавно была так глубока, что с ее дна не было видно не только солнца, но даже клочка синего неба. Теперь ситуация медленно, но выправляется.

Напомним, 1 января 2019 года госдолг края составлял 104 млрд. рублей. Это можно считать высшей точкой краевой экономики с точки зрения кредитных обязательств. Далее началось плавное снижение, и к 1 мая госдолг преодолел психологическую отметку, упав ниже 100 млрд. рублей.

Безусловно, здесь имеет место заслуга консервативной бюджетной политики, проводимой министром финансов края Владимиром Бахарем. Кроме того, важна роль федерального Минфина, который еще в 2018 году поставил краевому правительству простой ультиматум — или вы снижаете госдолг, прекращаете заимствования из частных банков и жестко контролируете расходную часть казны, или же Центр отказывает Красноярску в программе реструктуризации бюджетных кредитов и требует выплат в полном объеме, что в текущих реалиях может быть приравнено к техническому дефолту региональной экономики.

За полгода доля коммерческих кредитов в долге края упала с 7 до 3 миллиардов рублей. Но есть движение и по другим направлениям. В июне Минфин закрыл облигационный выпуск на 3,7 млрд. рублей. Данный пакет ценных госбумаг находился в рыночном обращении с 2015 года. К слову, до конца 2019 года ведомству г-на Бахаря предстоит закрыть облигационные позиции еще на 4,2 млрд. рублей.

Таким образом, к 1 июля госдолг Красноярского края приобрел следующий вид:

- Облигации: 69,9 млрд. рублей;
- Бюджетные кредиты: 23,1 млрд. рублей;
- Кредиты банков: 3 млрд. рублей;

Всего: 96 миллиардов рублей.

БАБР следит за развитием событий.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКОНОМИКА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)